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KBA Rapida 75
Silná v kvalitě – rychlá, jistá a jednoduchá 



Třída B2 se zvětšeným formátem

   Překvapivá & produktivní 

KBA Rapida 75 Archový ofset / Výkonná a produktivní
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Tisknete v polovičním formátu 

52 x 74 cm? Potřebujete výrobní 

prostředek, jehož stupeň automatizace 

ovládání je upraven přesně podle Vašich 

přání a přesto se pohybujev dobrých 

cenových relacích? Požadujete široké 

spektrum jeho využívání včetně 

tisku obalů? Se strojem KBA Rapida 

75 budete mít dnes i v budoucnosti 

vlajkovou loď Vaší tiskárny.

Na základě dvou předchozích typových 

řad vznikl tiskový stroj KBA Rapida 75, 

v němž je zkloubeno to nejlepší z obou 

řad – to abyste mohli u svých zákazníků 

zazářit. Tento stroj je rychlý, snadno 

ovladatelný a velmi dobře vypadá. 

Stane se těžištěm produktivity Vaší 

tiskárny. Závistivé pohledy Vašich 

kolegů jsou předem zajištěny.

Zkonstruovali jsme pro Vás tiskový 

stroj, který ve Vaší strojovně tisku 

zabere velmi málo pracovní plochy. 

V rámci zvláštní nabídky může tiskový 

stroj KBA Rapida 75 potiskovat archy 

až do rozměrů 60,5 x 75 cm. Co z toho 

výplývá pro Vás? V americkém „letter“ 

formátu, nebo v typickém formátu 

časopisů a katalogů dostanete na jeden 

tiskový arch dokonce šest užitků. O dva 

užitky více, než u jiných strojů řady 

polovičního formátu. To znamená, že 

Vaše produktivita bude o 50 % vyšší! 

Už jste napjatí?

Vstupte s námi do nové epochy tisku 

polovičního formátu.



KBA Rapida 75 Archový ofset / Vysoce výkonná & spolehlivá

Také nejmenší Rapida je typickým 

zástupcem této rodiny. A Vy máte 

možnost volby: od dvoubarevky až ke 

strojům s osmi tiskovými jednotkami 

včetně obracení archů – například pro 

oboustranný čtyřbarevný tisk – nebo 

s lakovací jednotkou v samostatné 

věži a s prodlouženým vykladačem 

pro zušlechťování povrchu tisku inline 

přímo v tiskovém stroji. Pro každý 

způsob použití stroje nabízíme řešení 

šité na míru přímo Vám. Nejste si jistí? 

Rádi Vám poradíme. 

Co byste dál měli vědět o typické 

Rapidě? Přirozeně je v ní ukryto vše, 

co je požadováno pro bezproblémový 

a stabilizovaný tisk produkce. Nakladač 

i vykladač je pro ještě lepší zvedání 

stohu vybaven nosnými deskami palet. 

Odpadá časově náročné překládání 

stohů. A co jistější nakládání archů 

na náložky? K tomu slouží osvědčený 

kyvný předchytač podpořený dvěma 

různými kontrolami dvojitých 

a šikmo naložených archů. S tímto 

mechanizmem Vám již zaručeně nic 

neuteče. 

Univerzální systém chytačů? No jasně! 

Pomocí tohoto systému zvládnete 

potisknout každý materiál. Je jedno 

jestli je tenký nebo tlustý. To všechno 

můžete mít bez časově náročných 

postupů při seřizování stroje. Typickým 

příznakem tiskových strojů Rapida je 

také otevřený barevník od malého až 

po velký formát. Dobré odvádění tepla 

z barevníku přináší vysokou stabilitu 

tiskové barvy. Krátké časy na změnu 

vybarvení téměř anulují plýtvání 

makulaturou. Případné šablonování 

zvládnete snadno a rychle odstranit 

jednoduchým seřízením roztěracích 

válců.

Technika stejná jako u velkých strojů 

– už se na ni těšte.
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Typická Rapida

Vysoce výkonná & spolehlivá 



KBA Rapida 75 Archový ofset / Hladký & přímý

Jednostranný potisk nebo 

oboustranný tisk s obracením

Hladký & přímý 
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Hledáte vše zvládající tiskový stroj 

pro potisk papíru i kartonu? Pak si 

tiskový stroj KBA Rapida 75 dobře pro-

hlédněte. Tento tiskový stroj má nejlepší 

předpoklady pro rozšíření již širokého 

sortimentu potiskovaných materiálů. 

Jak je to možné? Tiskové válce 

a předávací bubny s dvojnásobným 

průměrem jsou dnes již samozřejmostí. 

Malý, ale dobře znatelný rozdíl se skrývá 

v geometrii uložení tiskových válců. 

Potiskované materiály jsou od první 

po poslední tiskovou jednotku vedeny 

téměř přímočaře. To samozřejmě 

ulehčuje průchod tiskového archu 

strojem. Dalším promyšleným 

detailem je potištění archu v každé 

tiskové jednotce kompletně dříve, 

než dojde k jeho předání dál tak, aby 

se usnadnil potisk citlivých materiálů. 

Jak je na tom kontrola průchodu archů? 

Ta je standardem. 

Máte mnoho zakázek pro oboustranný 

potisk? Pak se rozhodněte pro tiskový 

stroj KBA Rapida 75 s přestavitelným 

obracecím zařízením. O to, aby se 

potiskovaný arch nedostal při obracení 

z rytmu, se starají tři předávací bubny 

s dvojnásobným průměrem. Výhoda: 

při tisku s obracením neexistují 

žádná omezení týkající se tloušťky 

potiskovaného materiálu nebo rychlosti 

tisku. Díky zcela automatickému postupu 

změny mezi oběma tiskovými režimy 

zůstanete navíc velice pružní, co se týká 

požadavků od Vašich klientů. Tiskový 

stroj je k provozu připraven opět zhruba 

po jedné minutě od začátku změny. 

Vše se spouští zmačknutím jediného 

tlačítka!

Silná koncepce pro širší rozsah využití. 

Vyzkoušejte si to!



Lak působí, ochraňuje a umožnuje 

spoustu rozličných efektů. Urychluje 

proces tisku při okamžitém potiskování 

rubové strany materiálu. Vstupte do 

světa plného efektů a hospodárného 

zušlechťování povrchu tiskovin inline 

v tiskovém stroji. 

Lakování s lesklým nebo matným 

povrchem, celoplošné nebo parciální, 

parfémované nebo jiné speciální laky 

– pusťte naplno uzdu svojí fantazii. 

Lakovací věž tiskového stroje KBA 

Rapida 75 Vám proto nabízí solidní 

základ na bázi komorových raklí 

stejně jako u velkých strojů. 

Různě nanášené vrstvy a přesné dávko-

vání laku? S použitím různých rastro-

vých válců zvládnete mistrovsky téměř 

každý požadavek. Konstantní hodnota 

přítlaku komorové rakle k rastrovému 

válci umožňuje docílit naprosto stejno-

měrného nánosu laku. Současně působí 

proti opotřebovávání stíracích raklí. 

Výměna laku? Tu výrazně usnadňují 

systémy automatického mytí. Bez uma-

zání rukou rychle a znovu vyrábíte. 

Lakování bez sušení – nemyslitelné. 

Aby měl lak dostatek času na rozlití 

po povrchu tiskoviny a na usušení, 

jsou i ty nejmenší tiskové stroje Rapida 

vybaveny prodlouženým vykladačem. 

V něm se stará horkovzdušný nebo 

IR sušák o ušlechtilý konečný vzhled 

tiskoviny. 

Precizně vytištěno a efektně zušlechtěno 

– jedině tak budete stát v plném lesku. 

KBA Rapida 75 Archový ofset / Lesk & zušlechtění
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Good lak

Lesk & zušlechtění



Snadná obsluha

Lehká & pohodlná

KBA Rapida 75 Archový ofset / Lehká & pohodlná
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Tisknout můžete na každém stroji. 

Zda to ovšem Vy a Vaši pracovníci 

činíte s přesvědčením, to je často jiná 

věc. My jsme naším tiskovým strojem 

KBA Rapida 75 okouzleni – a chceme 

tím nakazit i Vás! Jak to zvládneme? 

Uvidíte sami:

Tiskový stroj KBA Rapida 75 je 

smyslovou lahůdkou pro Vaše oko. 

Abyste i Vy rádi přicházeli k tomuto 

stroji, dbali jsme my na každý 

jeho detail. Jsme si jisti, že si ho 

navždy připoutáte k srdci! Ovládací 

prvky z leštěného hliníku, fóliová 

klávesnice odolná vůči znečištění, 

dobrá přístupnost a perfektní 

bezpečnostní výbava Vás přesvědčí 

ihned. To ale ještě není všechno.

Ovládací pult ErgoTronic a moderní 

dotykový displej vykladače jsou pro 

tiskaře dvě hlavní ovládací místa. 

Seřizování soutisku, zón barevnice 

a většina ostatních nastavení je 

ovládáno přímo z dotykového displeje 

na vykladači. Šetříte tak pohyb. 

To abyste se mohli soustředit na 

to, co je pro Vás důležité: hlídání 

kvality. Ale ta se hlídá přece téměř 

sama denzitometrem Techkon nebo 

zcela automaticky pomocí zařízení 

DensiTronic. 

Napojení na předtiskovou přípravu CIP4 

a jedna přípojka USB navíc pro opera-

tivní přenos dat, ještě více usnadňují 

průběhy procesů. Ovládací pult je také 

možno připojit do sítě celé Vaší tiskár-

ny, pokud je i toto Vaše přání. 

Se vším všudy perfektní – aby Vás Vaše 

práce bavila. 



Stupeň automatizace 

dle Vašeho přání

Moderní & orientovaný na praxi

KBA Rapida 75 Archový ofset / Moderní & orientovaný na praxi
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Praxí ověřené koncepce automatizace 

příznačné pro stroj KBA Rapida 

75 jsou realizovány podle Vašeho 

požadavku. Určete si sami sobě, co 

Vám nejlépe vyhovuje. Rádi splníme 

Vaše individuální potřeby a požadavky 

s řešeními střiženými na míru právě 

pro Váš tiskárenský provoz.

K tomu patří i systémy mytí válců 

barevníku, mytí protitlakových 

válců a ofsetových válců 

s gumovým potahem. Díky souběžně 

prováděnému mytí gumových potahů 

a protitlakových válců ušetříte tímto 

procesem spoustu drahocenného 

času. A možnosti volby mycích 

programů? Druh programu prostě 

a jednoduše zadáte na dotykovém 

displeji. 

Seřizování soutisku? Přirozeně! 

Axiální, radiální a diagonální. Posledně 

uvedený způsob se provádí analogicky 

ke strojům Rapida ve středním formátu 

vykřížením předávacích bubnů tak, 

že tuto úpravu je možno provádět 

i v průběhu tisku. Kde se tato úprava 

provádí? Kde jinde, než znovu na 

dotykovém displeji vykladače. 

A jak je to s výměnou tiskových 

desek? Automatizace je zde standar-

dem. Všechny dílčí kroky se spouštějí 

automaticky na každé příslušné tiskové 

jednotce a na zmačknutí jediného 

tlačítka. Pouze založíte tiskové desky 

do polohy na pasovací kolíky.

Jak vidíte, o všechno je postaráno. 

Už musíte přispět jen zakázkami, 

papírem a spotřebním materiálem.

Mnoho zábavy s Vaším novým tiskovým 

strojem KBA Rapida 75! 



Technické podrobnosti

Krátce & stručně

KBA Rapida 75 Archový ofset / Technické podrobnosti
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Formát archu:

maximální (standard/na přání) 530 x 750 / 605 x 750 mm

minimální (jednostranný/oboustranný tisk) 330 x 330 / 350 x 330 mm

Formát tisku:

Normální/zvláštní provedení jednostranný tisk 510 x 735 / 585 x 735 mm

Normální/zvláštní provedení oboustranný tisk 500 x 735 / 585 x 735 mm

Potiskovatelné materiály1):

Standard 0,04–0,6 mm

Produkční výkon2):

Maximální, podle konfigurace stroje 15 000 archů/h

Výška stohu:

Nakladač 840 mm

Vykladač 920 mm

Formát tiskových desek a gumových potahů:

Formát tiskových desek (standard/na přání/na přání) 585x745/605x745/660x745 mm

Počáteční hrana kopie 37,5 mm

Formát ofsetového gumového potahu 745 x 740 mm

1) Pro potiskovatelnost je spolurozhodující tuhost/ohebnost potiskovaného materiálu
2) V závislosti na vnitropodnikových podmínkách, předpokladech, použitých tiskových barvách 



KBA RAPIDA 75 

Firmy Koenig & Bauer AG

Výtahy z textu a vyobrazení mohou 

být používány jen se schválením fi rmy 

Koenig & Bauer AG. Vyobrazení mohou 

obsahovat speciální vybavení, které není 

obsaženo v základní ceně stroje. Technické 

a konstrukční změny výrobce jsou vyhrazeny.

Koenig & Bauer 

Výrobní závod Radebeul u Drážďan

Poštovní schránka 020164 

01439 Radebeul, Deutschland

Friedrich-List-Str. 47–49

01445 Radebeul, Deutschland

Tel.: (+49) 351 833-0

Fax: (+49) 351 833-1001

Web: www.kba-print.com

E-Mail: offi ce@kba-print.de

Podrobnější informace poskytne:

KBA-Grafi tec s.r.o.

Opočenská 83 

518 19 Dobruška, Česká republika

Tel.: +420 494 672 111

Fax: +420 494 672 201

Web: www.kba-grafi tec.cz

E-mail: prodej@kba-grafi tec.cz
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